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Rezumatul Studiului 7 - Dumnezeul nostru iertător 
 
A  A treia citire a Legii (Neemia 9:1-3) 
 Israeliţii voiau să se întâlnească cu Dumnezeu într-un decor intim. Astfel că străinii care 

trăiau în mijlocul lor nu au fost invitaţi. 
 Poporul a înţeles că suferă consecinţele păcatelor împotriva lui Dumnezeu, astfel că au citit 

Legea a treia oară. 
 Nu au încercat să dea vina pe nimeni sau să se plângă de asupritori ori de lideri. Au studiat 

Cuvântul lui Dumnezeu cu umilinţă vreme de trei ore, apoi şi-au mărturisit păcatele şi l-au 
lăudat pe Dumnezeu pentru încă trei ore. 

B  Rugăciunea de mărturisire: 
 Lăudând pe Domnul (Neemia 9:4-8) 

— După citire, leviţii au lăudat pe Domnul. Apoi ei au încurajat poporul să-L binecuvânteze 
pe Dumnezeu şi Numele Lui. Numele lui Dumnezeu este o exprimare a caracterului şi a 
eternităţii Sale. 

— Poporul Îl lăuda prin rugăciune deoarece: 
(1) El este Creatorul a toate 
(2) El este susţinătorul vieţii 
(3) El i-a ales ca popor al Său 
(4) El le-a dat ţara Canaanului 
(5) El este credincios promisiunilor Sale 

 Credincioşia lui Dumnezeu (Neemia 9: 9-22) 
— După slăvirea lui Dumnezeu, poporul şi-a amintit cum Dumnezeu i-a fost credincios lui 

Israel în pustie. 
— Dumnezeu i-a salvat de Egipt, i-a ghidat cu nor şi stâlp de foc, le-a dat legi drepte şi 

Sabatul, i-a hrănit cu pâine din cer, le-a dat apă şi le-a protejat hainele şi picioarele. 
— Cu toate acestea, poporul era arogant, au devenit încăpăţânaţi, nu s-au supus 

Poruncilor, au vrut să se reîntoarcă în Egipt şi şi-au făcut un viţel de aur la care să se 
închine. 

— Dumnezeu nu i-a părăsit nici după toate acestea. Credincioşia şi mila lui nu ne va părăsi 
niciodată. 

 Bunătatea lui Dumnezeu (Neemia 9:23-31) 
— Cu toate că Dumnezeu a dat israeliţilor ţara Canaan şi ei s-au putut bucura de case deja 

construite şi pământuri deja cultivate, ei nu au manifestat bunătate în schimb. 
— În trista perioadă a judecătorilor, Israel oscila între pocăinţă şi necredincioşie. Mai târziu 

chiar au respins şi ucis pe profeţii trimişi de Dumnezeu. 
— Dumnezeu este mereu dispus să ne asculte confesiunile, fructele pocăinţei. El ne 

socoteşte neprihăniţi datorită bunătăţii Sale. 
 Lăudând pe Dumnezeu şi cereri (Neemia 9:32-38) 

— Leviţii au mărturisit păcatele poporului împotriva lui Dumnezeu în pofida bunătăţii Sale. 
Ei au recunoscut că meritau să suporte consecinţele păcatelor lor. 

— Au lăudat pe Domnul căci El este mare, puternic, înfricoşător şi credincios. De asemenea, 
I-au reamintit opresiunea în care se găseau: sclavi pe pământul pe care Dumnezeu li l-a 
dat. 

— Ei au căutat adăpost în Harul nemeritat al Domnului şi i-au cerut să lucreze în favoarea 
lor. Ei au făcut o promisiune înaintea Lui. 
 


